3. KAPITOLA

Kontrolny test ¢. 1

1. Zasoba potravin vysta¢i 6 turistom na 15 dni. Na kolko dni im vystalia potraviny, ak jeden
turista pre chorobu ostal doma?

[V

3 . 2
. Aka je chybajica stradnica bodu A {—Z; y] , ak lezi na grafe funkcie y = gm + 17

3. Urcte ¢islo g, ak linedrna funkcia y = kx + ¢ prechadza bodmi A [1; 3] a B[-2; 9].
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. V pravouhlej ststave stradnic vyznacte body A[—1; —2], B[4; —2], C'[4; 3], D [—1; 4].
Aky rovinny Gtvar vznikne, ak body pospajate?

(A) Obdlznik.

(B) Lichobeznik. 34

(C) Stvorec.
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(D) Kosostvorec.

5. Urcte, ktord z uvedenych rovnic nie je rovnicou priamej imernosti.

(A) y=0,5z
(B)y=2a
(©y="1
D)y==z
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6. Stradnice priesccnika grafu funkcic y = 3~ 2 s osou x st

(A) [0; 2].
(B) [0; —2].
(C) [3; 0].
(D) [-3; 0].




